—
% = 16 15 o O \ 23 25271201358
b
24 33 o 3 4
35 s \! 555
8
39 A 7
36 - 0 AR\ 99
10 1 _
1212 o T/
13 /
1 e
43 \ 15
X
17 A, N
t 1
4 24 ! 4
6 4
8 2 P B
14 qL 2 B 1
14 Z 3 40 » 8 6 ! > 7 B
>
14 X P 5 2 A 2 J
14 5 ST o
16, 7 l 5 g 2 Ty, ‘ 19
42
9 2/ B 2 HHE y s 3 A . ! 5
11 4 6 1]13 44 44, 4 4 2 ‘ 35 F;
13 DA 8 . 53 53 £4 2 5
P
N S 433 e \ - 2
1 495 3 g G 8 30 |
8 5 -
1 = S 9 [ 113 [17 32 3 2 ¥
575
2 8 5 23 34 4 %)
2
B =2 8g 25 22 36 \ BG B7
N 61 2 38 \! 4 2
3e// <> 83 31 - Y &
63 3
13 33 3
4 = | 10 s ! %3
- : T &) L 57 45 60
17 65 65 28 A % = 2
7 2 4 ! 9 °/e
10 %
69 G 70,
5 48 48 69 10 K \ %)
5 7171 20 B 0 ” 1)
50 oo 10 48 Y 8/
Q 73 48
5
% QQ / s [ s 75 JILFTT 50 ! 4 o %6 26
= i3 5/ SOk \\ 5 5 5
T g 2 3 7
20 & 2 SUNGE =\ Z 3030
B 7 10 oS 21 54 1 3 22857
19 3 J
7 7 1278 25,129 =2 7/
2 11 | 14 A 41 45
5 16 13115 s
64 14 >
/ & 81 8 20 R —
B g 185 2 38\ o T o
. o) e 5 38 & =
7 1 16,
W7 72 20 /A 2 3 12f14 [ 34
72 3 12
> 2//4 34 -
21 74 6 54
23 2 64
76
23 76 24, 68
23 5 1 68
5 29 2 f 70
& B
27 [ 29 [8o 87 o o,
89
5
L 7 [u [fuPRE 1
8
== 9/ 1 6
= 13 J17
2 5 1 56,
0o ¥ 2 1
2
3 < 8 8
.
< ——
86
5 12
X 6
1 14 .
23 48 52
| 16 115 1 36 38|40| 42|44 46
30
() 10, 28 a
F [4T% © 18 sz |2 R R 2R3
¢ %) 00 7 ™ s g |20] 1A 2| be
10 10|
56 1f Y[ 16 2 1 5 80g 2 2 24 232 32 323232 32
2
8 22 5% [\] H 2 555 D
26 . Y
24 2 10 ° . 7 4 277 o
9 2 4 9 /12 08 6 9 999 o
4 % 10 21
T T 2 & 010 10 11 14
of 52 LI 23 14 ./ e 16
17 5 1 5 3 25 16 2 Q 10 =] 0
19 10 32 5 24 18 - 20 b2 2
21 ! 5 7 218
12 17 2 0 z2l Ta 0d p10p13 g
14 17 2 36 9 30 P O 12 o 0.
3 a /B 24 10 sd 1o
35 D 6 /% 33 NC 7 B i 5 g8 178 8 . o 7
N 3 23 16, . . 5 7 4 174 _ T b b
2 18 23 9 L G\ 16 28 170 o3 4% poj pO
2353 0 23 . = 166 538518
3 » - 45 18 11
23 23 46 1 15 PR R B = 39 3 43 5 94 1 2 36 11
23 2\%, 4848 %5 15 S 7\ 9 18\ 262 20 34 1
/8 5 — a " ® 2 L\ \ b SR\ o\ e 2 e , : Cfﬂ:DDC.D:ﬂD:‘:‘C
27 - 162 175
25 N\ /47 52 — u D 17 21 29 78 2 WO 24 17 2 mo o quj:
fl 32 56 1 23123\ 5127 Za AWV ZGZD 177
7 9 = 3 2 88 B\ 3 161 169 Z [m] [=(m)|
v, 3 58 56, 3\’ \5 L 8 3 e 148 167 5
X 33 60\ 58 — E 7 15 64 \66 (Y72 0 2\ 4, i o
37 36 60\ 8 1 52 |54 |56 62 12 7 o Z, 2> 1
40 1 6 / 7 = B \ul 13 76 \48 Y 5 T 2 4 28, 2 19 A A "
> Q 62 57 % 46 \ 50 = 4 1 11,430 59 55 AR\ ol 26|28} 30/ 321341
9 1 5\ ° 1 1 40 44 4 5 3 4957 /4 28 28 A 7 2|46 |8l10! 12|14
3 3 4 3 6 13 9 o\ 1L A% 5 70 6 B, 153 8 g
3 D> d 7 o\o 38 » 50\\ 10\ o 7 3 9 37 8 ° ° 21 10 351371
o 4 30 & 2 32 32 £, 129 S27129]31{33
48, 1 8 1 R/, 39 18 30\ o ° mEEE
1 19 7\ 36 A\\! 9 2 7 v 2 26 % AMES
2 7 g 6 28 & / 23 ° ° T1B(5\7
2 2 S 3 7 3 A\ \2s 30 h B % - g 20
22 5 7 25 22 1 7 : 7 0, c
5 74 7 20 B W% 13 2
33 ! " 5 518 18\ 1 £ Js\! 8 1 =8
ER . 7 % 76 2 3 GSXD 7 2 N e
8 994 31 54 A 1 1 29 3\\20 \18 A 1 -
1 5
3 33 1\ \eo 1
10, 3 ST 77 27 2 48 27129131133
il Lufz 78 o O < 35 55 5 Z v 3\» 5 £ 2 5668 60 o|11}13}15]17119 2123125
80 (-] 7
5 [ L L 3\ 2 10 10\ 2 2 £, N 7 ’ 58 3
Uy 4 Ml 3 15\ A\ 1 18 - 11 2 66
- 1 & 54 &) 1 Y 85 11\ \13 = 2% 2 78
e
13 84 g 39 3 5 6 7\° = 1A 16 ¥ 7 0076 L
15 [ o 6 4 6 10\12 9\ 27 3 1 58 5
A7 4141 41 1 O d 5 8 1 - 7 29 3 1 % 8o A @
77 03 6/ 8 5 A B 36 A 1 A 98
21 37 5 11 2 38 3 7 21 e 5 25
o 212 90 oo 45 45 - 5 1 b2 Z 9 A 3 A 3 A 042 17, £ A 0 %
3 9 6
47 16
21 2 o Craald 5 Y /o 2 13 2 40 /5 2 1 2 8 100 2
z 494949 : 7 o &/ 1 2 Q 8 ) 10: -
‘, 94 g 0494999 . 10/107 1 4 7 3 g o 3
B 6 10 63
S o[y % g 10 A
107> N 51 1 = 67
51 10
0 100 o8 [n} 54 e 86 9
100 100100 53 53 8 10 69 .
102 49y 100 100 55\\ 57 1
1020802 3 =
0 5 o5
552
7 00 12, 59 7
s| 1o To[12] 10 )
~ 0 © 1010 64 S 7
4|68 59 59 5
4 10 110 10106 51 5
3 L7 70
8 ) 6 69 b
88
10 110 B B 7 9 2137
12 44 71
112112 Z © 73 &
7
53 /! 75 5 #
34 o 1 41 2B 7 - @
137 1L 47 8
135 S
Z3Y 33 &
@ 3 @ L
67 1
30
54 2 Q b @ 1
148 222 7
- s\ %0\ 152 % 5
146 50 4 4 1 2 Eﬁ
146 181 B 5
3 15
15 B
99959 17 \Z = 2
9 2 o=} 23 B A P¥1 PE BT
14 o
1 139
0 16 1|3]5 =
3
5|7
\ (} 18 27 10[12] 141 2
1 B2 o7 o 2L 28|
17 9 ABGE i 20 a
g B 16 \ 7 29 L 19
10\ 12 7 7} Bm
4 16
2 3 o a 0 18
° 3 8 18 18 < 33 =] E 7 T
2020 > 1410 S 21
2
il bl 1 15
1 1912 2% 2 s
= 105 107 109
3 % 37 P 93| 95| 94 94 10
9 11 13 = g
. —— —— £ =
——————— e Ty
— 2 ~
—— -
—— o0 —— o @ &
1 o 16 — °
ow27 —— [)
5 2 — o = °
28 - - o] 1=
5/ 9 45| 47| 49|51 34 o —— o
7/ 9 2527 |4]98|® e —— I -
15 I "1 110 ° [
9, 35 —— 88 144 | 14614
9 ———— A 1507
ZaTaeis 0[5 6668 120]122[1 4] 126] 128" 0132|134 13613 40} -
357134136 38| 0| 2 e &2 u} o= 120[122[124f126| 128 154
N\ 7] 22| 2426|28 54|56 2 o
=TT 15 ° [P 0 !
T il o =
47 Z 9 D o 2 33
4 & 5 og )4 [m] ; 3
1 51 37 2 19 1 [ | m o . 0o
2 3 1 3199|1715 2 ol 2312927 243 33 6 : !
453933 4 o 11} 13| 25| 17 35 37390] 41! 51] 53| 55| 57 E
3ls|7 i 37, 7| 20| 31| 33 35) 43| 45] 4449 67 8 1]3ls
¢ % 57 6 ! mgesara 41 11| 13] 15]17] 19} 21| 23 2512 59)| 63| 65 9 .
3 63 55 1]3]5 A+ MK .
28 - .t 24| 26 28 30| 32 11
7 10| 12|14] 26{18|20} 22 Ao 13
79 12 21 4l6]8 g/ 40| 42 rm G 221724 10
I 32 8381 73 B T o 2 2 v B
2 3 36 - T 4
2 32/ 38 A 93 85 S To s 2] 24] 22| ° (=a} O 8 = m 13 p
3 + \ 36 |34 1 1 = Qp 10 4 T
2 4 3 1195 & 5 o 16 = )
1 4 @ 6
1\3 42 44 43 alE 18 )
! 6 5 2 3 p 44 44 b s 5 3133 P4 22 5 1|3l szl 17, G 20 2
2 59 : 77 7 S 57 5 L 13 - S % VB 22 L ’ 10 B 21 H =0
3 £ 99 6 7 5050 7 13 192 2 s /58 1 9 2
0 50 13 24 23
12 E 1111 8 9 \ 50 g 52 i\ ) 1; 2222/ ; 2] 4 1 1 5 14
Ir lmem! 2
o 12 E 10 i ] 52 5252 TEe) 10 12 22 24 34 36 46 555y 5 5 13 3 & Q 16
15 12 13 54 4 44 15 18
24 5 _‘:rl 57 30 32 2222
8 L b ] 54 5454 1515 8 18 20 1 [y 5 30 29 =
28 33 16 17 H [=] B 14 717 2 31 o o
919 |13 [m] =] % 3 19
o . 5 9 |11]13 o L 0 0 36 56 s 19 * 175 gt z
15 1 24
. 2 = 3 P27 3453035 7| 3q 1yl 43] 45] 47 a0 06060 o . i 2 = 21/23 s 36
4 51 5355 59 | 61 89 g 5 28 38 -
g3 1= 2 : $3165] 67169} 71l 7375|7775 |sa s3les || 87 E i 16 23 3 7| 9]t Bl L % <
= 24 74 21 2 [ 2 B > 3 Lk tensirang 23 27 > 3 35
4 1214
23 8 10 16 18] 20 B 5 B 5T+ 6 5Tl =
o = 2% % 46 2224) 26| 28| 0P [[34]36] 20 72\ 74 £2.5 wl /[ T [
29 . 25 1 2 i 52| 54| 56/ 58|60 62| 64]66 70 7 64 64 1 > »
51 27 0 R e 41
53 = o 20\ o 44 ¥ 2 = 14 16 1| 2f2f% 8 23 o C
29[29 B 6 5 e 2 i BT 2/ 28/ 5 50 [mm ]
2 29, 55 30 31 = 5 & ! 4lel 8 5 - =] [ m )
13 o 8 B 14 : 15|17} 1012 47
5[5/ 2 3 & 35| 7] olunlis 54 V24
- g 357 9 [1T]13 8 U TIO] = p— 49 ﬂ
- — T
14/16/18f20f| 34 U5/, 1291 23 = . 10 ’ &Q% 2 B EEIES
36 2 27 9 33 7126 1lalslzofulsly
2 e 2 0|2
) 3 4 sl Telolio 7 > 12 P Q%Q) a4 5 S y 2 e TeTs o [ | 2 % -
9 16 [ 18 8 11]12)1314 |15 ] 29 %4 55 )
4 20 | 22 14 13 % 57 58 53 IT -
31]3 1 3 24 28 3131 s 1 48 40 ——
7 34 30 321 s a 6] 59 60
%] 30 o . . 3 o 46 55 2[4 6| 8 [0]121aT1e] 18] 20 22 24
1 /5 P 23 36 36} 32 5 i 69 33 - 5] 5 61 =] r
> 35 5 4 16 v 2g 3535 1818 T z 54, 3 A 57
3 : 17 747 20 & 5 3 45 o 59 B o o o N
50 3 3737 [ 1 58 5 o o o o
52 500 40 e E 2 3 B o o e T e o e [
El 50 2 18 39 ] is =
5 Zars 2[4 5 — - 76 i 15 17, 64) 63
°/ 81 78 28 iy 4 BPE_ 1 o 66 - O
7 g el g oY o= 2 : %] [ L 68 33| 35|37 30f 41 15721 27(2 |31
7 1 : By [m] 4 3 0 ) 13| 15 17 39]21 |23 2527) 29131 . 15 29
5 % n i 3 %71 [k 5 EO N 1 A ) 135 11| 13| 12| 17| 19]21 | 23} 25| 27
9 L 5 18 9 g 80 ] 54 1 27 13
% 3030 ¥
1 3 54 T 9 o 0=z s 737575 o 80 . Py Q[F 5 5 . 9 i g v
13 43 L35 3 ~ o 0 B[es 49 v o
81 49 o 5 Gl
1 18
15 i 9 . a 3 36 | 68 68 \—_J\___r\__\’l—
g ) /s . 9 g Sl 25 & . D V& STa teTeTa o el el e o 22| 27s e [20[2| **
U3 m %) 565860/ I » 535 = o - .
S o Bl 2 68(70 /7, B 55| % 2[4 6 T3 N
/e 1 a5 0O 10 74176 - o 0 10 B 28[30]32| 34|36 / > N D O o O . 72
2 5 g 8 86 H 24 14/ 16T18[ 20] 22| 24[ 26 o D 7
1 Jors : 88 z P a N CDCI:!E:I:!EJZ"—_-‘:‘ 76 76
3 78
Wing 5 34
1214 [ 16 ) . S 9090 b2 U 46 1717 93]95 |97 99 80 80
0 1315 75 | 7717915 | 2152127 | g 01 | 030 |57 ] 00 103
66 17/19 7 929 85 T o 2|, 81| 83|85|87|89 %3
25 g o & 2 9 9494 ] 51| 3 29| 31[33 | 35[ 37|39 [41 | 43| 45 :; 9 . :2 . v \
70 - 0| 1719 43| 45| 4719 —
11 41
- 7 394 2 p 9696 36 1 1]3]s|7]9|tt]3]s | 10 |20l 23 2] _[20l31]33135 37139
> 4 5 5| 710 ulislis - — E
5 Todi0d Rockod H2fidhidiig 22 130
29 A =572 174176 78 0 3
i — = —T5d =dl 60 64 66 90 94 142 7128
%28 0] 4 50 2 60l 62164 166| 68|701721 17 -
< ) 7168|012 14| 16]18 32034 | 38
80 63 212 - | e m 9% oo oo s e 2
1 82> 1 2|als] s8]0 2
43 mm o/
s ) w0 & — o o s 3 o g
45 P (e O o s O s s (=] ] o
L/f o ° A\ B : - 0 :
: 69 . [n] D 5 A S |
71 1 8 9 B 1
2 7 11 17] 19| 21| 23|25
2 5 2 73 8 0 5 5 10 11 1| 3|s5] 719 S
(8] ) ’ ¢ 37| 30| 41 11 5 g
6 2 458 7911131517192123252729313335 1 g e
% ms 8 o 12 i DD 5 @ [e]8] 2 22| 24
10}
D 2T o 1 714 618 1
20 2
o Teosman 28 3032 1168 i - o 5 -
26 2 7
T 16 18 1 = 2 2 4
2 22| 25 e 13 10 9 %
1 3 27 15 12 1 18
B 2 30 o =
= % él 0 B 17 s 1]
3 b : 28| = e E 10 17
5 5 S = 33 0 36 21 a 18 E 24
5 o 11 0 35 38 23 20 ;1 2
= 2 37 40 i 2| E a 28
d 10 = 39 o 42 E 2 = 30
1 12 2 a4 78 8 2 26 s ] 0 2
o } R » | o 3) %
A3 14 17 D F ] |3 27 %
5 e o o[ s T 28 = > s
oo 2 o 70 g —_ 48 30 = g
a;? 18 21 47 50 e 31 3 k
3 3 @2 w9 F H 5 B 3 = 3 =
Q B 5 % 4 1 m 54 37 T =1 % 3
o > 46, 53 o 56, 39 E 7 37 42
(9 26 > Ho 5045 13]s/5/0 58l 41 o 39 4 .
28 h 3 60 43 o i 46
y 30, 3 0 =) — 45 44 43 48
32 5 5 55 . 47 pr 45 50 o
34 7 57 > 49 W
58 4 : 48
36 9 Y 59 58 [1ol 2 rar el s 20224 o o
38 A @ 50 . = 8
62
40, 43 /\\7 o
45 & & b o 5|7]9 1| 52 5p 13)15]17]19]21]23 50
1]3
47 5 (] u] AT
. = O 64
v 70, O 66 =T
68 3234
% 20 [22]24 | 26128 | 3
0 3 = 214168 [Ro[12]14]16]18
47
49 76 APIELE 7
53 3 52 I . .
5 / ) 53 57 54 S( heer )V rTv rZI nlng n
59, 74 ( ]( ] ( )( ) e e
72\oa |26 55 56
20 (=] 0
r 18
S (@) v i 16 ;Z 58 0
64
8
66
n 8 - o . . C. 0 L TYPELIGPLAATS
% 5 1 B B &j ] . 6 g
72 65 . .
u& 7 & M 5 =2 65 1357 05y 6 Olsolst|sass|sr[s0 Bezoekers (pleziervaartuig)
L
n} 76 631 & 5 \E o )_L E
147 [|
149
2 Z 73 141 \1%3 \ 145\ 197 — | | '" I L | d t
80 139 143 — :
75 135\ 7\ ' 5\ 11 = ) Electrisch oplaadpun
82 = 135\137 132 [] o Bl 246 8101014161822 2 I T33101 ecC P 9
2 I
“ Q 79 73 : 135103
75
= 8 137105
ot v 10 1 — Op- en afstapplaats rondvaart
119123 \ 125 =l 139107
115 | g g
109 11 82 4 .
T0[12] 14|16 |18 [20 |22 | 24 S 13127113 = . Passanten (bednf)
- 155
w0f12f1a]16]18] 2022 |5 60 [62 ] 64 [66 |68 |70 | 72| 74 | 76 | 78 1 it 13115 143253 265 111 . I
19 257 167
60| 62 64 70 74 |7 109 115 185
. = 66168 2 s 178 E ;9107 133 212325 27157 155 149153147 151 14555 259 195 BB 75 177 179 181 1
28|30 | 3 34136384042 44 88 73 77 221
(50 J52 | o4 ee |55 92 8886 5105 1033735 77 o 209 207 205 263 223 . :
- 137 229 221 115 | 23 245 247 ( )
26| 2g 30 34136 38| qpf 42| 4a N s | 5 . 139 175 5 165 - - Passanten (invalide
c_—w—L
I
— T ——— Passanten (particulier)
b’=.\ i T
| W I Z
Skl ———— Vast (bedrijffsmatig)
4|I7 L{
Vast (parficulier)
[ — (e —
O =
20 H H
. B Winterligplaats
D E
% i H TYPE LIGPLAATS MET MAATAANDUIDING
p
’ : : D X Vast (bedrijffsmatig) met maximale lengte ligplaats van 5 meter
40 N .
—J J
. |
- — s m
,
2|46 |8|10]12 |14 16 |18 20 [22 |24 D
2%
28
0
M M M 0MM m 2 .
" ata Informatie en Analyse
36,
2] 38
T 40 F
[] _{ 2 JaJe[8 10| 2)
6
= = *x Gemeenrie
| 8] 14
e : ool m a3 : UB2020-D4 ‘ol i
E lem
18
14 ¥
o) 2 A 3 18/08/2020 aar
= 2 D ) 3 I
18 N 50
— 24
— 1 - . [0




